



自認思想傳統 對愛情認真 朱千雪拍拖 就為結婚

朱千雪 (Tracy) 在《拆局專家》中化身電腦黑客，並與洪天明演一對閃婚的歡喜冤家。初次和天明合作，Tracy大讚對方不論在劇內劇外都對自己照顧有加。劇中她因為酒後糊塗而閃婚，但現實中 Tracy 自認是傳統女生，對感情認真。如果將來拍拖，就希望對方是可結婚的對象。

正在播出的無線劇集《拆局專家》中，朱千雪化身電腦黑客，和洪天明演一對歡喜冤家。劇中 Tracy 有別以往的角色，不時「野蠻女友」上身，印象最深刻的是將天明剃光豬，五花大綁遊街。「今次拍劇的組合好新鮮，以前同天明、家樂(錢家樂)在遊戲節目就已經合作。劇中我灌醉天明，仲刺晒他的衫同縛住佢，再車佢去市區叫人影相、遊街，玩到咁盡我都只係跟劇本做，不過我預咗佢報復。其實天明好 sweet，拍劇成日提個仔，你見到佢柔情一面。而且因為佢有功夫，好多時拍一些動作戲，佢都會事先教我點去拍。我有場戲被綁架兼旋落海，天明好照顧我。佢怕我在海沉得太耐，搵人拉我上來，令我好安心。」

採訪、攝影：植毅儀 / 服裝：Caxx Carash
指數得晒。由細到大，我都唔惹人追，只因小時候家教嚴，家人規定讀書期間唔可以拍拖，所以我很少拍拖經驗。將來如果拍拖，就因為想結婚。我不介意另一半是圈內人定圈外人，最緊要另一半理解自己，溝通到。但其實我又是一個宅女，只因自己唔鍾意嘈，自己圈中朋友唔多，最好朋友是岑杏賢。所以我唔會閃婚，因為要對一生一世，起碼都要拍一兩拖，而且結婚要同家人交代。我希望像我女神高圓圓咁，既有自己家庭，也有自己事業。」

閒時不停學習增值

朱千雪8歲時與家人移居加拿大溫哥華，擁有八級鋼琴水平，畢業於西門菲沙大學，主修商業和傳理。畢業後，朱千雪獨自到香港尋找工作機會。當行政助理兩年後，她決定加入香港小姐選美打開人生新的一頁。新一屆港姐將於30日誕生，朱千雪自言選港姐改變了自己整個人生。「選完港姐呢3年，我真係好幸運，做咗好多可能我哋世女都未必有機會試。例如我拍劇、拍電影、做旅遊節目主持，好多事都令我好興奮。拍電影《赤盜》與張家輝、張學友及余文樂共演多場對手戲。做旅遊節目去過杜拜、非洲，又代表香港到日本沖繩參加2012國際小姐競選，這些都是我參選港姐預期以外的事。呢行好多事不是自己控制到，沒工作時我會學東西去增值自己，例如現在學法文，學沖咖啡、學品酒，就算將來未必在這圈發展，也有自己的路去行。」

另一半要理解自己

朱千雪參選2012年港姐成為季軍，入行3年多已經拍了不少劇集，未卸任即被欽點拍台慶劇《On Call 36小時II》，今年更一口氣拍了四個劇，上位神速。但相對於其他港姐如黃心穎、師妹如陳凱琳及蔡思貝等，27歲的千雪絕少排間，相對來說令她曝光率比較低。「我唔介意曝光少，大多數排間都唔係真。排間少係好事，咁我可以選真命天子。講個秘密你知，我今年27歲，但拍拖次數5隻手

朱千雪唔介意曝光少，寧願少排間。



朱千雪自認是傳統女生，對感情認真。



朱千雪在《拆局專家》與洪天明演一對歡喜冤家。



薛凱琪 冒遇溺危險拍MV

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 薛凱琪 (Fiona) 早前在台灣拍戲期間便特意抽出一天時間，為新歌《那一個我》進行MV拍攝。

MV由合作無間的台灣導演陳映之執導，當中最令 Fiona 心驚膽戰的場景是泳池一幕，因為今次是 Fiona 第一次在水底進行拍攝，為了在水裡有飄逸的感覺，因此特意訂造了一套有許多長碎布的裙，導演希望 Fiona 跳入水後盡量游到水底，但那些長碎布令 Fiona 難以暢泳，因為碎布很容易纏着雙腿，所以拍攝時有兩位蛙人在場，若見到 Fiona 被碎布纏腳便即時協助她游上水面，Fiona 直言：「下水時其實很害怕，因為被布纏着真的完全游不了，因此在等待蛙人期間已經喝了許多池水，那短短幾秒鐘我想了很多，我以為自己會因為這MV而死去。」

黃愷傑粗獷 Look 曝光



香港文匯報訊 黃愷傑 (Wesley) (見圖) 為彩妝品牌拍廣告，大會為他塑造了一個比較粗獷硬朗的搖滾造型，造型主題是 Hardcore Rock，這亦是他第一次嘗試畫上黑色眼妝和甲油。為了配合造型和進一步加強硬朗的感覺，他們更在愷傑的手背上畫上了羽毛紋身圖案，感覺十分特別。



梁雨恩

劉小慧

梁雨恩深得劉小慧愛錫

香港文匯報訊 梁雨恩 (Cathy) 回歸歌壇的首張新專輯將於下月2日正式面世。在《公主公主》MV中，梁雨恩更獲得不同界別的女性助陣MV中齊齊拱照，當中包括歌手劉小慧及女子桌球冠軍吳安儀等，Cathy 表示：「望透過這首歌《公主公主》來加冕她們，而不是宣揚女性主義。MV故事講及不同階層及年齡嘅女孩子都好珍貴，都係公主，因她們配有自己嘅夢想，所以我想為她們加冕。」她又透露：「劉小慧今次除參與MV之外，還借出自己屋企畀我拍攝，全賴我經理人同她的友好關係，但劉小慧都好愛錫我，非常好。」Cathy 還稱讚劉小慧是一個幸福的媽媽，令自己很羨慕。

鄺美雲辦「抗戰勝利70周年晚會」

香港文匯報訊 鄺美雲、孫敬安在上周二到上水彩園「香港老戰士之家」探訪抗日英雄，並家訪慰問了3位年邁90歲之革命老戰士，向他們頒發感謝狀、派利是，以表達對老兵敬意。適逢今年是抗日戰爭勝利70周年，為銘記歷史，緬懷英烈，鄺美雲特意發起舉辦「抗戰勝利70周年晚會」大型紀念活動，藉此向抗日英雄致敬，晚會現定於本月31日假香港灣仔會議展覽中心舉行，當晚林子祥、鄺美雲、草蜢、葉振棠、胡楓、張明敏、莫鎮賢、漢洋、狄易達、朱紫旋、梁雨恩等義務助陣，大會司儀由陳百祥及陳貝兒擔任，齊齊表揚老戰士們為民族為國家建設作出的重大貢獻！



唯一僅存年邁90歲之革命女戰士翁志英說起解放戰爭往事掩不住的激情，鄺美雲隨即擁抱安慰。

「紀念劉天華演奏會」票房好 獲觀眾支持 王國潼高興

香港文匯報訊 (記者 焯鈴) 早前因不幸遇上「電話騙案」被騙巨款的國寶級音樂家王國潼，歌唱家李遠裕夫婦，一家人互相鼓勵堅強面對，王國潼和兒子胡琴音樂家王德目前已經收拾心情準備9月5日晚上八點在高山劇場演藝廳舉行的《王國潼二胡音樂會——紀念劉天華誕辰120周年》，今次演奏會是由康文署主辦，音樂會上王國潼父子連同鋼琴、揚琴演奏家古賀詩瑜、賀曉舟和香港二胡藝術中心學員演出。音樂會上他們將演奏劉天華十大名曲和天華先生傳譜的二胡名曲《漢宮秋月》、《薰風曲》等。音樂會的演奏形式有二胡獨奏、合奏、二胡與鋼琴、二胡與揚琴，以及王國潼為豐富劉天華二胡曲的表現力而特意改編的二胡二重奏《光明行》、《空山鳥語》、《閑居吟》，其表演形式豐富多彩，將會給觀眾帶來耳目一新的藝術享受。

令更多觀眾好奇

王教授幽默地說：「事件發生後，演奏會的票房反應好了，不知是大家好奇來看看我的演出，或是令大家留意到香港有這麼一位二胡大師，連康文署也很高興呀，無論是何種原因，只要對推廣二胡有幫助的，我都高興，我王國潼一輩子為二胡，活着也是為二胡。」王教授又說：「現在的身體依然好，我堅信人的一定要自強不息，我們還撐得住！除了紀念劉天華120周年的音樂會演奏外，還會為新出版的《二胡小品100首》錄製兩張示範演奏的CD唱

片，目前依舊照樣做事，包括錄唱片、練琴及寫東西等。」

王教授表示今年是傑出民族音樂家劉天華誕辰120周年，於是一早已安排了紀念演奏會。自己師從劉天華直傳弟子陳振鐸、蔣鳳之，從少年時代即接受了劉天華「改進國樂」的思想，把劉天華視為偶像，終身效仿。經過半個多世紀的刻苦努力在二胡演奏、教學、創作、樂器改革各方面都有所成就，很榮幸被音樂界譽為「劉天華第三代第一人」所以更加要努力做好承傳工作。

王國潼數十年來為宣傳和推廣劉天華的理念及其作品努力，早在1957年就參加了紀念劉天華演出活動，在劉天華百年誕辰、110年誕辰，劉天華逝世80周年都舉行紀念音樂會，先後五次錄製劉天華十大名曲的CD唱片和DVD影碟，竭盡全力，無愧於「劉天華傳承人」身份。



陳法蓉喉嚨長腫囊



香港文匯報訊 (記者 李慶全) 陳法蓉與向海嵐昨日到DBC電台接受訪問，法蓉表示最近有幾宗在內地肖像權被使用事件，正由經理人公司交予律師處理。她指其中一個是燕窩廣告，合約滿了三年仍在用，另一個是多年前拍下的食品廣告，給重新剪接及配音成了面膜廣告，還有一豐胸廣告更是盜用她的肖像，她指正交由經理人公司處理，也希望以後找她代言的話會給足應有的酬勞。

法蓉最近與鄺佩佩合作拍了一部驚悚片，她指拍攝時要上山下海，更要與兩位五歲小朋友一起拍遇溺戲。但法蓉苦笑最慘還是有晚開工中吃飯盒鯉魚骨，送往急症室後要施用麻醉藥將魚骨鉗出來，過程辛苦到嘔吐大作哭到一臉眼淚，此外，她又驗到喉嚨長了腫囊，現不敢再大聲說話怕再嚴重要做手術。

向海嵐被指低調復出，她笑言一向也有接工作，不過今年客串了兩部戲，包括她最欣賞的吳家麗所執導的《有客到》及汪子琦執導的《愛在星空下》，雖然汪子琦與馬賽之間的新聞也有留意，但在片場感覺對方拍戲未受影響，是個認真、有心拍戲的人，而她都能收足片酬。